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第 ６ 回 教 育 委 員 会 会 議 録
議事録調製者

捺 印

開 催 日 時 令和４年６月２９日（水） 午後１時25分から午後２時00分まで

開 催 場 所 滝川市役所９階 第一委員会室

出
席
委
員
氏
名

教育長職務代理者 田 代 雄 一

委 員 蜂 矢 忠 昭

委 員 木 曽 旬 映

委 員 種 田 貴志子

欠席 教 育 長 田 中 嘉 樹

その他の出席者

諏佐部長 橋本指導参事 佐藤課長 杉山課長

西尾事務長 深村図書館長 今館長（社会教育課長補佐）

高橋課長補佐 小西主査 中谷主事

傍聴者の人数

傍聴 ０ 人

１．開 会 午後１時25分 田代委員開会を宣し会議に入る。

２．議事録署名

委員の指名

３．前回会議録

の 承 認

４．報 告

種田委員

令和４年５月18日（第５回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。

(１)教育長行政報告

※田代委員～特にございません。

※佐藤課長～教育総務課から報告いたします。

行政報告について、２番、教育総務課学校訪問をリモート形式で７校実施いたし

ました。８番、５月19日から６月９日まで、教育長学校訪問を市内小・中学校で実

施いたしました。12番、５月25日、種田教育委員の辞令交付式を市長室で実施いた

しました。16番、空知教育局による教育委員会訪問が実施されました。例年実施さ

れており、年度当初における双方の教育推進の考え方や様々な事務連絡を共有する

場でございます。

月間業務計画について、７月26日、滝川市教育委員会の権限に属する事務の外部

評価会議を開催予定です。会議内容については、７月20日に開催予定の教育委員協

議会でお伝えいたします。

※杉山課長～学校運営課から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。運動会は雨天順延がございましたが、

終了しております。

月間業務計画について、７月23日から８月16日まで、市内小・中学校で夏季休業

を実施する予定です。

※西尾事務長～滝川西高等学校から報告いたします。

行政報告について、８番、春季避難訓練を実施いたしました。消防署の協力を得
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て、全校生徒が参加いたしました。消防署の方から、実施内容について好評をいた

だきました。実際に災害が起こった時、速やかに行動ができるような体制づくりを

お願いされました。

月間業務計画について、７月７日及び８日、滝西祭を無観客で実施する予定で

す。また、７月23日から８月16日まで、夏季休業になります。

※今館長～社会教育課から報告いたします。

行政報告について、１番、体力・運動能力向上のための出前講座を実施いたしま

した。この講座は初めての試みで、陸上をしている社会教育課職員が江部乙小学校

の児童の走力向上のため、走り方などの指導を行いました。

月間業務計画について、７月５日及び６日、アウトリーチ事業「クニさんミカち

ゃんコンサート」を２年ぶりに実施する予定です。このコンサートは、ピアノとマ

リンバの演奏をいたします。７月24日、東滝川地区育成会でおもしろ自然体験を実

施する予定です。子どもたちとのふれあいを含め、自然体験を行う予定です。

※深村館長～図書館から報告いたします。

行政報告について、７番から９番、こどもの読書週間展示を実施いたしました。

特に、９番、「ぼくたち、わたしたちに名前をつけて！」は、41名に参加していただ

いております。今後、学校巡回をして募集を行い、秋の読書週間の時期に結果発表

を予定しております。

月間業務計画について、７月27日、夏休みに向けた調べ学習支援事業「調べる窓

口」を実施する予定です。参考資料の紹介を加えながら、個々のテーマに合わせて

対応を行う予定です。

期間外ですが、８月２日及び３日、５日、調べる学習体験講座を実施する予定で

す。２年ぶりの実施で、Ｂ＆Ｇ海洋センターや川の科学館、たきかわスカイミュー

ジアムと協力し、郷土の自然を生かした体験講座を行う予定です。また、ボランテ

ィアセンター及び滝川生涯学習振興会と協力し、介護コースを新設いたします。介

護ロボットを持ち寄り、介護体験をしていただき、おじいちゃんやおばあちゃんを

大切にする気持ちを育むという内容でございます。９月に「調べる学習コンクー

ル」を実施する予定ですので、その作品支援を行おうと考えております。

※今館長～美術自然史館から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画について、現在、特別展「石油ヲ造レ－東洋一の人造石油滝川工場

－」を開催しております。特別展「石油ヲ造レ－東洋一の人造石油滝川工場－」関

連事業として、７月９日に当館の学芸員によるギャラリートーク、７月30日にワー

クショップ「石炭を燃やしてみよう」を予定しております。

(２)各所管事務報告

諏佐部長～第２回市議会定例会一般質問について口頭説明あり

①５月分児童生徒の教育相談等における状況報告について

※小西主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明

報告済

②道費負担教職員人事の内申等について

※佐藤課長～別添「資料No.４－２」を用いて説明

報告済
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５．議 事

６．そ の 他

７．閉 会

③令和４年度一般会計予算６月補正について

※杉山課長～別添「資料No.４－３」を用いて説明

報告済

④社会教育施設の利用状況について

※今館長、深村館長～別添「資料No.４－４」を用いて説明

報告済

○議案第１号 滝川市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則

※今館長から次のとおり提案理由を説明。

滝川市教育委員会事務局組織規則の一部を別紙新旧対照表のとおり改正する。

原案どおり可決

(１)次回会議日程

※佐藤課長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、７月20日（水）午後１

時30分から教育委員会会議、教育委員会会議終了後、教育委員協議会を開催するこ

とで承認あり。

午後２時00分

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。


